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. Hokaxwure, aro s 006X Touek A, B, C, D BbIIOJHAETCA PABEHCTBO a)ﬁ + @ = ﬁ + C@, b) AA1 + BB1 + CC1 + DDy =

AC, + BD) + CA; + DB;.

. ABCD un A1 BCD - napannenorpammsbr. Jokaxkem, uro AA; = C1C.

. Hokaxwmre, 9T0 weThIpexyronbauk A BC'D ecTh mapasiesorpaMm TOrAa U TOJBLKO TOTA, KOTAa s 1000 Toukn O BEpHO O—1>4 + O? =
OB + OD.

. ABCD — napamnenorpamm, touka E nexwur ma npamoit AD, npuaem CE||BD. JokaxuTe, 910 &) er ﬁ + C@ = lﬁ + ﬁ + B?,

b) AC + ED = BC + BC.

. JaH mpaBUIBHBIN MATUYTOJBHUK. /lOKaXkKuTe, 9TO CyMMa HATH BEKTOPOB C HAYAJIOM B IIEHTPE 3TOr0 MATUYIOJIbKA W C KOHIIAMU B €r0
BepIIMHAX PaBHA HYJIIO.

. Hokaxwure, 4to Touka M siBjsercs cepenmHONl orpe3ka AB TOrga M TOJBKO TOTJA, KO IS Jii000i Toukm rmiockoctu O BepHO
pPaBeHCTBO OM = %(O—A + O?)

. IIycrb Touka M — cepenuna orpeska AB, rouka K — cepenuna orpeska C'D. Ilpeacrasbre BeKTOp ]\ﬁ( B BUJIE JIMHEHHOU KOMOUHAINN
Bekropos AC u BD.

. IIycte ABC' D — napannenorpamm, O —- TOYKa niepecedeHus ero guaronadeii. Jlokaxkure, 9To /st IPOU3BOIBHON TOYKHU BBIIIOTHAETCS

PaBEeHCTBO: )ﬁl—l—ﬁ—l— @—f—ﬁ =4XO0.
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. Hokaxwure, 9yro 1yis 006X Touek A, B, C, D BBIIOJIHIETCS PABEHCTBO a)@ + C’—[s = ﬁ + C@, b) AA1 + BB1 + CC1 + DDy =

AC + BD: + CA; + DBi.

. ABCD u A1BC,D - napamnenorpammsbl. Jokaxkem, uto AA; = C1C.

. Hokaxwure, aTo weTbipexyronbauk A BC'D ecTh mapasiesorpaMm TOrAa U TOJbLKO TOTa, KOTAa s 1000l Touku O BEpHO O—1>4 + O? =
OB + OD.

. ABCD — napamenorpamm, touka E nexwur ma npamoit AD, npuaem CE||BD. JokaxuTe, 910 &) er ﬁ + C@ = lﬁ + ﬁ + @,

b) AC + ED = BC + BC.

. JaH npaBUIbHBIN DATUYTOMBHUK. /lOKaXkuTe, 9TO CyMMa HATH BEKTOPOB C HAYAJIOM B IIEHTPE 3TOrO MATUYIOJbKA W C KOHIIAMU B €r0
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. IIycrs Touka M — cepenuna orpeska AB, rouka K — cepenuna orpeska C'D. Ilpeacrasbre Bekrop M K B Buie uneiiHoi KoMOuHaIUU
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. Hokaxwure, uro juis mio6bix Touek A, B, C, D BbIlloNHSAETCA PABEHCTBO a)ﬁ + @ = E + C@, b) AA1 + BB1 + CC1 + DDy =

— = T
AC1+ BDy1 + CA: + DB;.
. ABCD u A1BC,.D - napamnenorpammsbl. Jokaxkem, yto AA; = C1C.

. Hoxkaxkure, uro uerbipexyroibiuk ABCD ectb mapa/uie/iorpaMM TOrJIa U TOJILKO TOIJa, Kora g jiioboit Touku O BepHO 04 + OC =
OB + OD.
. ABCD — napasuienorpamm, rouka E nexwur ma nupamoit AD, npuaem CE||BD. Jokaxure, 910 &) E —+ ﬁ —+ C@ = ﬁ + Cﬁ —+ B?,

b) AC + ED = BC + BEC.

. Jan mpaBUIbHBIN TATHYTOIBHUK. JIOKaKuTe, 9TO CyMMa MSATH BEKTOPOB C HAYAJIOM B IIEHTPE ITOTO IMATUYTOJIbKA M C KOHIIAMHU B €ro
BepUIMHAX PaBHA HYJIIO.

. Hokaxwure, uro Touka M saBnsierca cepeauuoii orpe3ka AB Torma um TOMBKO TOTHa, KOTHAa s Jio0oi Touku mockoctu O BepHO
paBeHCTBO OM = %(O—.Zl + O?)
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. IIycrs Touka M — cepenuna orpeska AB, rouka K — cepeuuna orpeska C'D. Ilpeacrasbre Bexkrop M K B Buje juHeiHOM KoMOuHALUY
BekTopos AC u BD.

. IIycre ABC' D — napannenorpamm, O —- TO4Ka nepecedenus ero guaronadieii. Jlokaxkure, 94To [1jis IPOU3BOIHHON TOYKHU BBIIIOIHAETCS

paBeHCTBO: ﬁ—i— )ﬁ—i— b@—i— )?ﬁ =4X0.



domaritHee 3aganue

Ha 31.03.12

Tpeyrompunku ABC u AB1C) nmeror o6uryo memuany AA;. Jokaxwure, uto CB; = C1 B.
; WA+ W3 370
. Hokaxure, yro Touka M siBiisiercs TOUKOI nepecedenus meauan rpeyrosbauka A BC Torga u Toabko Toraa, Korga M A+MB+MC = 0.

. Hokaxure, 9yro Touka M sBjsiercda TOYKON nepecedenus meaman tpeyronabauka ABC Torma u TobKO TOrAa, KOrJa Ay JI0O0H TOYKu
OM A+0B+0C
nnockoctu O Bepro pasenctso OM = 2(OA + OB + OC).

— ==
IIycrs ABC u A1 B1C1 — aBa rpeyroibHuka Ha wiockocru. Jokaxure, aro eciu AA; + BB1+CC1 = 0, T0 TOYKuU 1epecedeHus: MeIuaH

TPYTOJIBHUKOB COBIIQIAOT.

JomMamniHee 3agaHue
Ha 31.03.12

Tpeyrosbauku ABC u AB1Ci unmeror obmyo mequany AAq. Jokaxure, uro CB1 = C1 B.
2. Tokaxkwute, 9T0 TOYKA M sIBJIsieTCs TOYKOI Ilepecedenns Meauan Tpeyrojbauka ABC Torma u ToabKo Toraa, Korma M z—kM §—|—M (%’ =0.
. Hoxkaxkwnre, 9uTo Touka M sIBIsIeTCS TOUKOI mepeceduenns Menmnan tpeyronabunka ABC Torma m TOIBKO TOTAa, KOTAA ISt JII000M TOYKM

— ——
nsockoctn O BepHo pasenctso OM = 1(OA + OB + (ﬁ)

s
IIycts ABC u A1 B1C1 — aBa TpeyroibHUKa Ha miockoctu. Jokaxkure, aro eciau AA; + BB1+CCi = 0, To TOYKHU nIepecedeHnss MeIuaH
TPYTONIBHUKOB COBIAAOT.

JomarniHee 3agaHue
Ha 31.03.12

Tpeyrompauku ABC u AB1C; nmeror obmyio mequany AA;. Jokaxkure, uro C By = C1 B.
. Hoxkaxknre, 94T0 TouKa M SIBJISIETCST TOUKOI TIepecetenust MeauaH Tpeyroyabanka A BC Torga u Toasko Torma, Korga M A+MB+MC = 0.
. Hokaxkure, 9yro Touka M sBisiercda TOYKON repecedenus meauan rpeyronabauka ABC torma u ToBKO TOrAa, KOrja A JI0O0N ToYKu

mnockoctu O BEPHO PABEHCTBO OM = %(ﬁ + OB +00).

— =
IIycts ABC un A1 B1C1 — nBa TpeyroasHnka Ha mrockoctn. Jokaxkwure, aro ecian AA; + BB1+CC1 = 0, TO TOYKHK TIepeceveHnst MeIHaH
TPYTOJIbHUKOB COBIIAIAIOT.

JdomaritHee 3ajilaHne
Ha 31.03.12

Tpeyromsaukn ABC u AB1Ci nmeror obmyio mequany AA;. Jokaxkwure, uto C B = C1 B.
. Hokaxkure, uyTo Touka M sBJIsieTcs TOUKOI iepeceyenus meauan rpeyrosbauka A BC Torga u ToabKo Torna, Koraa M ZJrM §+M ( 2’ =0.

. Joxaxwnre, 910 TOUKa M ABISETCS TOUKON MepecevdeHns MeauaH Tpeyroibauka ABC Torma m TONbKO TOrma, KOTAa JUist 000N TOYKH
—
mnockoctu O BepHO pasercrso OM = %(O;l> + OB +00).

s
IIycrts ABC u A1 B1C1 — aBa tpeyroabHuka Ha miockoctu. Jokaxure, aro eciu AA; + BB1+CC1 = 0, To TOYKHU nlepecedeHns: MeIuaH

TPYTrOJIbHUKOB COBIIAJAIOT.

JomariiHee 3aaHMe
Ha 31.03.12
Tpeyrombauku ABC u AB1Ci nmeror obmyio mequany AA;. Jokaxwure, uro C By = C1 B.
i M A+ B+ MC
. Hokaxkwure, uro Touka M sBJIse€TCS TOYKON Iiepecedenus: MeauaH Tpeyroybanka A BC Torma u Tosibko Torma, koraa M A+M B+MC = 0.

. Hokaxure, yro Touka M saBisiercs TOYKON nepecedenus Mmeauan rpeyroibauka ABC rorpa u To1bKO TOrAa, KOrja Ajis JI0O0H ToYku
P — ?
mockoctr O Bepro pasenctso OM = 3 (OA + OB + OC).

—_— == —
IIycts ABC u A1 B1C — npa TpeyroiapHuKa Ha miockocTr. JJokaxkwure, uro eciim AA; + BB1 +CCy = 0, T0o TOYKHU TIepeceyeHns MeInaH
TPYTOJIBHUKOB COBIAJAIOT.



